

# Obsah čísla

## 6 SEZNAMTE SE Pro dynamickou střelbu

V roce 2017 zbrojovka Smith & Wesson modernizovala řadu M&P modelem M2.0.



## 16 PŘEHLEDNĚ 7× malé revoly

## 26 SEZNAMTE SE Jak si vede při porovnání s konkurencí?

Ruger se svým modelem MAX-9 naskočil do čím dál populárnější kategorie dvouřadových slim sub-kompaktů.



## 30 SKRYTÉ NOŠENÍ Nejlehčí a nejpevnější

Revolver Smith & Wesson model 360 PD Air Lite ráže .357 Magnum s dvouřadovou hlavní a s rámem velikosti J.



## 42 OHLÉDNUTÍ Sphinx Grand Master AT 2000

Dnes již neexistující švýcarská firma Sphinx System Limited patřila mezi nejlepší výrobce klonů pistolí CZ 75. Její zbraně, vyrobené ve zcela špičkové kvalitě, používaly některé speciální armádní a policejní jednotky, i spousta sportovních střelců.



## 18 REDAKČNÍ TEST Se superkompaktem CZ P-10 M na střelnici



S vývojem a konstrukcí pistole CZ P-10 M jsme se již na stránkách našeho časopisu seznámili, proto se zaměříme více na praktickou stránku používání a poznatky, které vznikly během střelby...

## 47 WESTERN Sheriff revolver

Cattleman Sheriff Revolver v provedení firmy A. Uberti.

## 56 NOVINKA Šestistovky - nové pušky CZ

Pět modelů bylo zvoleno tak, aby pokrývaly co nejširší škálu využití, od prosté a spolehlivé zbraně pro přežití či profesionálního lovce, přes modely pro sport či odstřel škodné, až po loveckou zbraň pro náročného uživatele.



## 59 RARITA IŽ 37 - pistole nepistole

Akustický signální aparát, vypadající spíše jako sponkovačka, než jako zbraň. Jde o sovětskou startovací „pistol“ IŽ 37 Signal.

## 62 Z DRUHÉ RUKY Za pár korun

UZI-S 9x19 mm Luger - samonabíjecí puška vzniklá úpravou samopalu UZI. Zbraň má dynamický závěr a střílí se závěrem v zadní poloze.



## 66 SPORT Paratrap

Oficiální střelecká disciplína soutěžního systému International Paralympic Committee - IPC.

## 74 PRO SBĚRATELE Zajímavá opakovačka Krag-Jørgensen

Dánská opakovačka je zajímavá především svým neobvyklým způsobem nabíjení.

## 77 CHLADNÉ ZBRANĚ Zapomenutý Buck

Buck Model 317 Trailblazer.

## 80 SEBEOBRANA Easy Lock od ESP

Nejčerstvější novinka z dílny Euro Security Products.

## 84 TAKTICKÉ BROKOVNICE Samonabíjecí Titan K-78

Skladná krátká brokovnice pro taktické použití i sportovní střelbu.



## 89 RESTAUROVÁNÍ Vzkříšení Schemborovy větrovky

## 92 DLOUHÉ ZBRANĚ Revolverová brokovnice

## 95 ZAHRANIČÍ Společenství patriotů

150. výročí založení Národní střelecké asociace USA.